

Hanzeplaats 1 5912 AT, Venlo | Postbus 3434, 5902 RK Venlo
T: 14 077 | info@venlo.nl | www.venlo.nl



GEMEENTEBESTUUR

Dhr. D Fijnje (PVV) en dhr. C. Thenu (VVD)
Per email:
fijnje@live.nl en chris.thenu@vvdvenlo.nl

uw kenmerk
uw brief d.d. 19 juni 2023

ons kenmerk 49628
behandelaar M.A.C. Evers
telefoonnummer
e-mail m.evers@venlo.nl
collegebesluit d.d. 18 juli 2023
bijlage(n)
datum **20 JULI 2023**

onderwerp Beantwoording art. 44 RvO vragen omtrent onderkomen Venlose Reddingsbrigade

Geachte heer Fijnje, heer Thenu,

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

Voorafgaand geven we graag een stukje geschiedenis mee over de status van de reddingsbrigade;

De reddingsbrigade was oorspronkelijk onderdeel van de Nederlandse Reddingsvloot en kon in dat kader (4) vaartuigen leasen via het Rijk. In 2018 heeft het Rijk anders besloten en deze taak neergelegd bij de Veiligheidsregio's. De VRLN heeft in 2018 besloten hieraan invulling te geven uitsluitend met gebruikmaking van de (reeds aanwezige) reddingsteams van de brandweer. Daarmee is de formele taak voor de reddingsbrigade komen te vervallen. Dit betekent dat de Venlose reddingsbrigade sinds 2018 een reguliere watersportvereniging is die qua huisvesting gebruik mag maken van de opslaglocatie aan de Daelweg 10 en daarnaast onder andere wordt gefaciliteerd om in het zwembad te oefenen.

Vraag 1

Heeft de gemeente actief nagedacht om in contact te treden met andere bestuurslagen die over vastgoed in de gemeente Venlo beschikken? Graag een onderbouwing van uw antwoord.

Antwoord vraag 1

Ja, de gemeente heeft actief nagedacht om in contact te treden met andere bestuurslagen in de gemeente Venlo. De gemeente denkt structureel mee met betrokken verenigingen en (markt)partijen, maar ook vastgoedeigenaren, om op een juiste wijze invulling te geven aan uiteenlopende vastgoedvraagstukken. Ondanks dat verenigingen en (markt)partijen zelf primair verantwoordelijkheid zijn voor hun eigen huisvesting(beleid), faciliteert de gemeente proactief waar mogelijk.

Vraag 2

Is de gemeente bekend met Waterschap Limburg en het gegeven dat zij ook veel met de Maas van doen hebben?

Antwoord vraag 2

Ja, daar is de gemeente mee bekend.

Vraag 3

Is het de gemeente Venlo bekend dat Waterschap Limburg ook op Venlose bodem beschikt over vastgoed?

Antwoord vraag 3

Ja, daar is de gemeente ook mee bekend.

Vraag 4

Waarom heeft de gemeente geen contact onderhouden met Waterschap Limburg of andere bestuurslagen die een rol zouden kunnen spelen?

Antwoord vraag 4

Het klopt niet dat er geen contact is onderhouden met bovengenoemde bestuurslagen. Er is tot op heden inderdaad geen actief contact geweest met Waterschap Limburg. Wel is inmiddels met overige partijen (waaronder WSV De Maas), contact geweest om alternatieven te onderzoeken. Daarnaast is gekeken of de gemeente zelf alternatieve locaties beschikbaar heeft. Echter is dit, gezien het beperkte budget dat de reddingsbrigade beschikbaar heeft, tot op heden niet mogelijk gebleken. Zie verder antwoord 1.

Vraag 5

Bent u bereid om voor onze Reddingsbrigade in gesprek te treden met Waterschap Limburg om te kijken naar beschikbaarheid van opslagruimte en goede afspraken over te maken voor de (tijdelijke) plaatsing van deze boten? Graag een onderbouwing van uw beantwoording.

Antwoord vraag 5

We zijn zeker bereid in gesprek te gaan met Waterschap Limburg indien aan de orde. De afgelopen weken zijn meerdere locaties onderzocht en inmiddels is er een oplossing gevonden

op een gemeentelijke locatie aan de Windhond, die medio september 2023 beschikbaar komt. Ter overbrugging zorgt de gemeente wederom voor een (nood)oplossing op het Kazerneterrein.

Vraag 6

Bent u bereid om ook voor de lange termijn actief mee te denken in oplossingen en onze helden van de reddingsbrigade niet te laten ronddobberen? Graag een onderbouwing van uw beantwoording.

Antwoord vraag 6

Zoals eerder beantwoord bij vraag 1, 4 en 5 denkt de gemeente uiteraard graag mee om zowel op de kortere maar ook langere termijn deze vereniging te ondersteunen om te komen tot adequate huisvesting. Dit neemt niet weg dat in beginsel verenigingen, en daarmee ook de reddingsbrigade, zelf verantwoordelijk zijn voor passende huisvesting.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Venlo
de secretaris

Twan Beurskens

de burgemeester

Antoin Schoften